

Семен Александрович Заливухин

Советское музыкальное искусство понесло тяжелую утрату. Скончался заслуженный деятель искусств РСФСР, заведующий кафедрой хорового дирижирования Саратовской государственной консерватории имени Л. В. Собинова профессор Семен Александрович Заливухин.

Музыкальная общественность знала С. А. Заливухина как большого специалиста и пропагандиста хорового искусства. Семен Александрович прожил большую творческую жизнь. Выходец из бедной крестьянской семьи, он, обладая яркой одаренностью, закончил Петербургскую хоровую капеллу. Более 50 лет активной деятельности С. А. Заливухина тесно связано с развитием русского и советского хорового искусства. Свою богатую творческую деятельность педагога, дирижера, композитора Семен Александрович сочетал с активной общественной му-

зыкальной работой в качестве руководителя старейших музыкальных учебных заведений России — Рязанского музыкального училища и Саратовской консерватории, руководству которыми он отдал почти 30 лет своей жизни.

Своей самоотверженной работой и преданностью принципам реалистического хорового искусства С. А. Заливухин заслужил признание и глубокое уважение всех тех, кто знал этого интересного музыканта.

Многочисленные воспитанники С. А. Заливухина надолго сохранят память о нем как о замечательном человеке, вдумчивом педагоге-воспитателе, жизненный и творческий путь которого будет служить для них примером.

Министерство культуры РСФСР, Всероссийское хоровое общество, Саратовская государственная консерватория имени Л. В. Собинова.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

13 ИЮН 1965

Главный редактор Д. Г. БОЛЬШОВ.